

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



粘土砖厂生产设备

近日，贵溪塘湾工商分局根据贵溪市政府统一部署，认真履行工商行政管理职责，集中执法力量，开展为期一周的无证无照实心粘土砖厂清理取缔工作。检查中，该局执法人员发现，这些无证无照经营中小型粘土砖厂采用简陋的生产设备，但往往占用土地面积大，对周边农村山林土地资源环境造成了严重的破坏；同时，砖厂工作人员安全生产意识淡漠，没有采取任何安全防护措施，存在严重的安全隐患。那个时候行业机械化程度低，客户要求也不高，主要产品有，型粘土挤砖机，一般砖厂只要一台砖机，一个切坯台加上轮窑就可以做砖了。

龙泉机械厂技术人员水平高，常宗周总工程师成为河南省建材委员会位建材专家之拥有省内先进的制砖技术并不断与省内外先进技术沟通信息；生产部建立全套优质管理系统，向管理要效益；销售部积极开展客户，并配合客户服务，光荣荣获重合同守信用企业称号。年，经过改革开放之前的短暂萧条，偃师市龙泉机械厂更名为偃师市亚新建材设备厂，产品品类有所增加，系列主见丰富，型号多样，有各种粘土制砖机（挤砖机），并且给用户配备了双轴搅拌机，箱式供料机，皮带输送机，对辊破碎机（高耐磨破碎机），砖厂的机械化程度增加，但是主要原料粘土砖厂生产设备还是粘土，烘干方式粘土砖厂生产设备还是以轮窑为主，砖厂产量也由之前的万块一下进步到万以上，甚至万块。

郭根堂总经理带领技术，销售，生产团队，发扬吃苦耐劳的精神，坚持诚信经营，为省内外客户提供优良产品和服务，并且在客户的反馈中不断改进产品，除了JZK普通粘土制砖机外，粘土砖厂生产设备还研制生产了YZJL节能紧凑型制砖机，有效的节约了能源，而且被利用在耐火砖挤砖上面，扩大客户类型。

砖厂设备

达年，亚新建材设备厂每年老客户二次甚至多次购买额度占全年度%左右，充分体现了新老客户对亚新砖机（设备）和经营者的信任，同时业务范围逐步扩大，由河南省内到全国，由北部地区到南方地区，由单纯的国内销售到出口哈萨克斯坦，蒙古等国；渠道也逐步丰富，由单纯的业务员销售到设点销售到网络销售，企业的发展可谓风生水起。

年，作为一个私营个体工商户，亚新建材首次突破年产，销售万元，成为偃师建材机械行业的领头者。在生产粘土砖机的同时，年，继河南省建材设备厂之后，亚新建材设备厂成为河南省第二家生产真空砖机的厂家，成为洛阳市首家新型建材设备定点生产厂家，郭根堂总经理和常宗周总工奔赴北京，天津，上海，广东调研，销售部经理又根据客户信息反馈，在当时主流真空砖机的基础上，研制生产紧凑型真空挤砖机（空心砖机），客户采用此制砖设备，除了可以用粘土做砖以外，粘土砖厂生产设备还可以利用黄河淤泥，电厂粉煤灰，工业废渣等原料，而且只要简单更换磨具，就可以生产出客户需要的粘土砖，或空心砖。要求我们的团队具备为客户规划场地，设计建厂方案，建设干燥洞，轮窑，隧道窑的技术和素质，亚新建材厂正逐步成长为专业的全面的砖厂服务商。产品介绍完毕为防止我县粘土砖厂在关闭前只追逐经济利益，放松安全管理，设备设施带病超能力突击生产的情况发生，商河县安监局对全县砖厂进行了安全生产执法检查活动。县安监局执法人员重点对砖厂的安全职责重点危险部位安全警示标志的设置拌土箱防护网的设置配电室及现场的安全管理等进行了检查，对存在的问题责令企业立整改。

执法人员要求各砖厂主要负责人及从业人员高度重视安全生产，进一步加强安全管理，提高从业人员安全意识，严防突击生产超能力生产，严防事故发生，确保安全生产。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/ptsb/KMTxZhanTuggy3V.html>